Tetrahedron Letters No.29, p. 1990, 1964. Pergamon Press Ltd. Printed in Great Britain.

ERRATA

A.JEFFERSON and F.SCHEINMANN: An unambiguous synthesis of dihydrojacareubin Tetrahedron Letters No.20, 1289-1291 (1964).

page 1290, structure IVb should read:

$$R = R^2 = H$$
, $R^1 = CH_2$, CH : CMe_2

GLORIA G. LYLE and WILLIAM GAFFIELD: Rotatory Dispersion Studies III. The Cinchona Alkaloids.

Tetrahedron Letters No. 21, 1371 (1963).

On page 1371, line 4 of paragraph 2 should read,

"....the natural alkaloids being less basic than their C-9 epimers..." instead of "....being more basic...."

A footnote should be appended after the second paragraph,

p. 1371, to read: "Reexamination of this article (5) revealed that the configurational assignment was not in agreement with that cited above (4) but would, in fact, be the same as that based on the optical rotatory dispersion data described herein."